STORIE D’ESEMPIO

Quel giorno Piero non vedeva I’ora di mettere il costume per giocare con paletta e secchiello.
Dov’¢ stato Piero quel giorno? (I)

Risposte: al mare, in spiaggia/nella sabbia/a giocare nella sabbia

Se il bambino dice: in giardino, chiedere “perché?” (per capire se in giardino ha la piscina e della
sabbia)

Se il bambino dice: Ha scavato/ A scavare chiedere “si, ma dove?”’

Risposte errate: A scuola/ al parco/ nell’orto/ da un suo amico/ fuori da un suo amico a giocare con
paletta e secchiello/ fuori/ a giocare/a giocare con paletta e secchiello//si ¢ fatto il bagno

Poi Piero ha raccolto la paletta e il secchiello. Ha messo i giochi nel borsone. Dove sono la
paletta e il secchiello di Piero?(C)

Risposta: nel borsone/borsa

Risposte errate: Nel suo posto/Nel suo posto dove ci sono le palette e 1 secchielli/nel sacco-
sacchetto/Persi/ Se i ¢ dimenticati da un suo amico/ sotto la sabbia/ qualcuno le ha
rubate/scomparsi/in una scatola/nella macchina.

Il cucciolo della nonna si arrampica e rovina le tende con le unghie. Che cucciolo ha la nonna?
@

Risposta: gatto/gattino

Poi il gatto (o gattino) ruba una cosa da mangiare in cucina. Il pane era squisito. Dove il gatto
(gattino) ruba il pane? (C)

Risposta: in cucina

Risposte errate: Dove c’¢ il pane, Tavolo, Sacchetto.

I=inferenze di integrazione
C=inferenze di connessione



